

# 进博会上收获很多友谊 扎根廿载助力建设“数字徐汇”

□ 记者 傅文婧

第五届中国国际进口博览会将于2022年11月5日开幕。回望过去四届盛会,这一全球贸易合作重要平台为国内国外大量企业提供了绝佳的发展契机,每一届进博会都堪称高、精、尖、特、新产品的“大秀场”。

作为英国品牌克伦威尔在中国地区的唯一官方代理,固安捷 MyMRO 去年首次携手克伦威尔参加进博会。2020年,固安捷 MyMRO 的母公司盖盟达工业品集团完成了对 Grainger 中国的管理层收购及 A 轮融资,全新品牌固安捷 MyMRO 也由此创立,为客户提供维护保养(Maintenance)、维修作业(Repair)和生产运营(Operation)过程所需的全品类工业品。

目前,固安捷 MyMRO 拥有 500 万自营产品,5000 多个合作品牌,以及数千万全球供应链协同商品,满足各行各业的各种应用场景需求。今年 6 月上海全面复工复产后,为助力更多企业在下半年冲刺年度目标,固安捷 MyMRO 还发挥自身数字化优势推出了“首届工业品采购节”。

在进博会“首秀”上,固安捷 MyMRO 不仅展示了克伦威尔精美的工具套装产

品,还展示了固安捷 MyMRO 全链路数字化采购解决方案,以及与之匹配的智能仓储系统,其中包括旨在解决最后 100 米配送难题的亮眼产品——固安捷 MyMRO 智能柜。

“去年参展进博会,我们收获了很多企业的认可和珍贵的友谊。”固安捷 MyMRO 首席营收官朱晓东表示,“后续也与诸多企业展开了全面合作,实现了共赢共荣的既定目标。”

根据固安捷 MyMRO 提前“剧透”,今年的进博会上,企业将以“数行致远,智赢未来”为主题带来更为丰富的展示。届时,展台将分为明星工业品、全链路数字化采购、智能仓储三大核心展区,现场还会邀请多位业界大咖将进行数字化转型相关主题的分享。值得一提的是,在智能仓储方面,除了智能柜,固安捷 MyMRO 智能仓也将在进博会现场首次正式亮相。

固安捷 MyMRO 作为一家落户徐汇近 20 年的企业,与徐汇区合作紧密,并获得了政策、资源上的全方位支持。在徐汇区政府的大力支持下,固安捷 MyMRO 完成了管理层收购,重新起航,并在一年内实



现了业绩的翻倍增长,完成了组织结构、产品体系和仓储能力的优化升级。

固安捷 MyMRO 首席营收官朱晓东表示,未来,固安捷 MyMRO 也将继续保持增长态势,坚持数字化的发展理念,帮助企业完成 MRO 采购流程的数字化转

型,以不断迭代的科技手段,助力企业实现降本增效,积极参与建设数字徐汇,为徐汇区的数字化发展贡献力量。

## “新风汇”上喜看 “社区蝶变”

本报讯 10月25日,“新风汇——社会文明风尚大讲堂”第二季斜土街道专场,走进斜土新时代文明实践分中心,开展文明礼仪教育引导·市民公约宣传,并通过文明实践交流,宣讲党的政策。

徐汇区 2020 年度道德模范、国家一级演员王志华老师悉心指导的文化志愿者团队,一起登台带来了根据徐汇道德模范人物事迹原创的朗诵诗《榜样力量汇新风》。

上海市民故事大赛金奖获得者吴菊玲,深情讲述朱兰的故事《社区里的知心医生》。“多想一点、多问一点,多说一点、多帮一点”是朱兰团队对社区居民的承诺。

面对疫情,上海钟书阁践行企业文化,每一位钟书人都用实际行动点亮微光与您同行。活动中,朱兵店长深情朗诵《抗疫战歌》,点亮心愿心语:“微光成炬,钟书暖心!”

斜土街道江南新村是新中国第一批工人新村,江南新村居民区荣获全国“最美志愿服务社区”荣誉称号。如今,江南新村“先锋书屋”成为一道亮丽风景,进一步擦亮江南新村新时代文明实践新名片。江南新村党总支书记薛逢喆登台,宣讲《传播中国好声音》,与大家分享交流。

斜土街道新时代文明实践分中心坚持以知促行,不断把学习教育成果转化成践行初心使命、强化党建引领、创新社区治理、深化居民服务的原动力,凝聚起新时代文明实践“四股”新力量。

(来源:徐汇区委宣传部(文明办)、徐汇区新时代文明实践中心)

## 层林尽染姹紫嫣红 中环绿廊最美秋景等你来打卡

□ 记者 姚丽敏

秋日暖阳下的桂江路绿地三期,有一种花盛开得特别绚烂。大片大片的花海好似给草坪盖上了一层粉紫色的毯子,随风摇曳,起伏波澜。

这种花形态优美,花瓣圆如扇,花蕊突出如爪,形似蝴蝶飞舞,花色娇艳,初时为粉白色,之后转为粉红色,最后变为紫红色。一花多色,兼具蜜腺,常令飞蝶陶醉,人们将它诗意地称为醉蝶花。

休闲步道一侧的草坪上,纯白、淡粉、葡萄紫三色的醉蝶花相交织,随着地势起伏形成梦幻的海洋,漫步其间如被翩翩起舞的彩蝶环绕,无论是与家人朋友合影,还是独自留影,都是绝佳打卡地。

区绿化中心工作人员告诉记者,今年中心在桂江路绿地三期尝试使用籽播花卉作为主打,共种植有三千余平方米。随着盛花期的到来,形成了成片的景观花

海,效果非常好。

除了醉蝶花,花海中还种有往年表现优秀的向日葵、波斯菊、硫华菊等,与醉蝶花交相辉映。硫华菊与向日葵主打橙黄色,有的热情盛开,有的含苞待放,每一朵都各有姿态。红色、紫色、淡粉的波斯菊点缀其间,繁而不乱,艳而不妖,唯美醉人,让人见之便觉心花怒放,心情也随之明朗起来。

据了解,籽播花卉的赏花期预计可以持续至十一月。而随着气温的逐渐降低,无患子、美国红枫、银杏等色叶树也将开始变色,桂江路也将开启高地错落色彩斑斓的最佳秋景观赏期。

## 强国复兴有我

## 军旅生涯涵养了家国情怀 记中国大学生自强之星黄甲东

□ 记者 傅文婧

黄甲东来自云南红河的一个偏僻山村,在他之前,村里没出过正规的大学生,这让黄甲东从小立志“要走出大山去”。刻苦勤奋的他在高考时取得了云南省文科第十九名的佳绩,考上了上海交通大学。

出于对部队的憧憬,念完大一后黄甲东毅然选择参军入伍。初进部队时,各项体能非常弱,但他一直咬牙坚持训练。新兵连三个月期间多项体能考核从名列连里倒数变为前茅。下连以后,由于表现优良、学历较高,他成为一名装甲车修理兵,参与装甲车的中修和保养工作,同时还负责连队板报宣传工作。

退伍返校后,黄甲东积极将在部队练就的本领回馈母校。作为交大 2017 级军



训团的连队副指导员,分管 140 多人的军事训练、学生安全、内务评比等工作,所带连队表现优异。2018 年 1 月,他与实践团成员远赴云南大理洱源县的几所高中宣讲十九大精神,并跟随交大驻洱源县的扶

贫干部走访当地的困难群众,亲手将学校组织捐赠的爱心物资分发到村民手中。

今年 3 月上海疫情期间,黄甲东又主动请缨、最早“逆行”进入疫情暴发区奋战在交大抗疫一线,参与了闵行校区和徐汇校区两场抗疫阻击战。每天早上 7 点至晚上 6 点,他按时为封控楼栋送餐,累计达 5300 余份;自学驾驶电动三轮车,接收搬运校外捐赠物资数十次;为多位生病同学送医送药。

“一路成长,满怀感恩。”黄甲东说,“大山是我的根,养成了我坚毅的品格,我坚信咬定青山便可踏过千重山;军旅铸我的魂,涵养了我的家国情怀,我坚守使命在肩便要有召必还。人生之路,道阻且长当自强,以此心志,不负家国,不负理想。”